

Tisková zpráva

Světlem spojeni – Kutnohorský festival světla

21. – 22. března 2025, Kutná Hora

Kutná Hora, 17.3.2025 - Kutná Hora bude ve dnech 21. a 22. března patřit jedinečnému festivalu světla SVĚTLEM SPOJENI, který je součástí celoročních oslav 30. výročí zapsání města na Seznam světového dědictví UNESCO. Pět ikonických míst se vždy mezi 19 a 23 hodinou promění v plátno, na kterém se odehraje vizuální světelná šou. Festival slibuje nezapomenutelný zážitek, kdy se videomapping a světelné instalace propojují s kouzlem historických památek.

Světelné instalace v **Chrámě svaté Barbory, Breuerových sadech**, na nádvoří **Vlašského dvora**, v jižním křídlech **GASKU** a v interiéru **katedrály Nanebevzetí Panny Marie a svatého Jana Křtitele v Sedlci** zavedou návštěvníky do světa fascinujících vizuálních zážitků. Tři z těchto instalací a projekcí jsou připraveny speciálně pro tuto příležitost a budou k vidění pouze během festivalu.

Chrám svaté Barbory zažije promítání videomappingu, který přenesení návštěvníky do magického světa historie a imaginace. Na **nádvoří Vlašského dvora** a v **sedlecké katedrále** vzniknou instalace, jež čerpají inspiraci z historického dědictví těchto památek a jsou jedinečné pro tuto akci. Díla na těchto třech místech jsou tzv. site-specific, vzniknou přímo pro konkrétní místo konání pouze na festivalu Světlem spojeni, což je činí naprosto výjimečnými.

Festival je ukázkou úzké spolupráce města Kutná Hora a provozovatelů památkových objektů – Římskokatolické farnosti - arciděkanství Kutná Hora, Římskokatolické farnosti Kutná Hora – Sedlec, Galerie Středočeského kraje a Průvodcovské služby Kutná Hora. Na produkci se podílí renomovaná skupina **Signal Creative**, jejíž práce je dobře známá z pražského Signal Festivalu. Instalace a projekce představí díla **Ondřeje Rakušana, Michaela Bielického a Kamily B. Richter, Jana Kalába, Jana Poše a Karla Šimka**.

*„Festival **Světlem spojeni** je nejen oslavou kulturního dědictví a moderního umění, ale i příležitostí pro všechny, kteří chtějí zažít Kutnou Horu v novém světle. Zveme všechny milovníky umění, historie a jedinečných zážitků, aby se připojili k této světelně magické události,“* doplňuje místostarostka Kateřina Špalková.

Do festivalového dění se zapojí i vybrané kutnohorské kavárny a restaurace a své služby nabídnou po celou dobu projekcí, tedy až do 23 hodin. Návštěvníci festivalu si tak mohou vychutnat příjemnou atmosféru města a podpořit místní podniky.

Pro pohodlný přesun mezi **historickým centrem** a **sedleckou katedrálou** bude po dobu festivalu zajištěna **autobusová doprava zdarma** (linka 801), která usnadní návštěvu více lokalit během jednoho večera.

Více informací na <https://unesco.kutnahora.cz/svetlem-spojeni/>